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EMPRESA DE VIAJES Y TURISMO LEG. 2976






POLONIA

VIGENCIA: DESDE NOVIEMBRE A MARZO DE 2025
POLONIA EXPRESS
PROGRAMA DE 06 DIAS / 05 NOCHES

INICIO: SÁBADO – NOV: 09 – DIC: 14.- 2024 || ENE: 04 – FEB: 01 – MAR: 01.- 2025 – MÍNIMO 02 PERSONAS
DÍA 1. SÁBADO: WARSZAWA 

Llegada a Varsovia. Traslado al hotel (sin asistencia). Acomodación.

DÍA 2. DOMINGO: WARSZAWA

Después del desayuno visita guiada de la ciudad. Empezaremos con el Palacio de la Cultura y la Ciencia, el edificio más alto de la ciudad construido en el estilo arquitectónico – socrealista (estalinista), visitaremos los Jardines Reales  de Lazienki, el parque más importante y distinguido de la capital polaca. Aquí está situado el monumento a Federico Chopin junto con variedad esculturas y palacios. El más importante es el Palacio sobre el Agua. Después veremos los lugares de martirio durante ocupación NAZI - alemana. La zona del antiguo Gueto de Varsovia, el monumento de los Héroes del Gueto, Umschlagplatz, lugar de deportación de los judíos. Seguimos con la Ruta Real, la Universidad de Varsovia, el Palacio del presidente, el Castillo Real. Un paseo por el Casco Antiguo de la Ciudad inscrito en la UNESCO, la columna de Segismundo, la plaza del mercado, los muros, Barbakan, la casa de Marie Curie Sklodowska, el Monumento del Levantamiento de Varsovia. Almuerzo libre. Tiempo libre. En la tarde Recital de piano en Varsovia. Cena Acomodación en Varsovia. 

En la tarde Opcional:

- Vista del Castillo Real en Varsovia 

- Mirador piso 30 del Palacio de La Cultura (188 m) Es el punto más alto de la capital de Polonia y está localizado en el punto central de la ciudad. Desde el mirador tenderemos la mejor visita de la panorámica de la ciudad y el rio Vístula.

DIA 3. LUNES: WARSZAWA – CZESTOCHOWA – AUSCHWITZ BIRKENAU – KRAKOW (280 KM)

Después del desayuno viaje en Cracovia. En ruta realizamos corta parada en Czestochowa, tiempo para ver la imagen de la Virgen Negra (sin visita guiada del Santuario). Almuerzo libre. Continuación del viaje y ruta a Oswiecim, para visitar el museo Auschwitz-Birkenau visita guiada en el museo del antiguo campo de concentración Nazi Alemán, inscrito en la UNESCO. Lugar de Martirio de la Humanidad. Llegada a Cracovia. Tiempo libre. Cena en barco sobre el rio Vístula con hermosa vista al Castillo y Casco Antiguo**. Acomodación en Cracovia. 

**En situaciones ajenas a la voluntad del operador receptivo o condiciones atmosféricas la cena puede ser realizada en uno de los restaurantes locales del Casco Antiguo u Hotel. 

DÍA 4. MARTES: KRAKOW – (WIELICZKA) – KRAKOW

Después del desayuno. Visita de la ciudad: visita guiada por el Casco Antiguo inscrito en la UNESCO, Subimos a la colina de Wawel en donde está el Castillo y la Catedral Veremos el Castillo de Wawel (patio) y el patio del Collegium Maius. Paseo por el Casco Antiguo, las Lonjas de los Paños, la puerta de San Florián, visita en la Basílica Mariana en la cual veremos el majestuoso altar de Wit Stworz. Tiempo para escuchar al trompetero. Almuerzo libre. Tiempo libre o para excursiones opcionales. Paseo por la calle Szeroka del distrito judío de Kazimierz. Cena con concierto en vivo Klezmer en Cracovia. Acomodación en Cracovia. 

En la tarde Opcional:

- Exposición del cuadro” la Dama con el Arminio” pintado por Leonardo Da Vinci

- Vista en la Fábrica de Schindler

- Excursión a la mina de sal Wieliczka inscrita en la UNESCO y excavada en la segunda mitad del siglo XIII. Se descenderá a una profundidad de 135 metros para recorrer durante dos horas dos kilómetros de galerías y cámaras subterráneas ocasionalmente interrumpidas por oscuros lagos salinos. Visita guiada de la real mina de sal.

DÍA 5. MIERCOLES: KRAKOW – LAGIEWNIKI – WADOWICE – KALWARIA ZEBRZYDWSKA – WARSZAWA /TREN

Después del desayuno, viaje a Varsovia, antes de la salida de Cracovia, visitamos el santuario de la misericordia en Lagiewniki, con el cuadro “Jesús, en ti confío”. En el año 2002 el Papa Juan Pablo II proclamó este santuario “el centro de la Divina Misericordia mundial”.  Vista del centro de Juan Pablo II. Continuamos a Wadowice pueblo en el cual nació el Karol Wojtyla, Santo Papa Juan Pablo II, visitamos la Basílica donde fue bautizado.  Almuerzo. Regreso a Cracovia y vista del Santuario de Kalwaria Zebrzydowska. Posibilidad de hacer el vía crucis. Llegada a Cracovia y viaje a en tren Intercity (2nda clase) a Varsovia. (Sin asistencia) Traslado al hotel (sin asistencia). Cena libre.

DIA 6. JUEVES: WARSZAWA – SALIDA 

Después del desayuno, traslado al aeropuerto (sin asistencia). FIN DE LOS SERVICIOS. 
	PRECIOS POR PERSONA EN EUROS – VIGENCIA DE NOVIEBRE A MARZO 2025

	DOBLE
	SUP. SINGLE
	PENSIÓN COMPLETA*

	EUR 1060
	EUR 320
	EUR 135


	HOTELES PREVISTOS O SIMILARES

	VARSOVIA
	CRACOVIA

	POLONIA PALACE / NOVOTEL CENTRUM / RADISSON BLU SOBIESKI / HOTEL JM LEONARDO
	INX DESIGN / NOVOTEL CENTRUM KRAKOW / HOTEL  METROPOLIS DESIGN


INCLUYE: ALOJAMIENTO EN HOTELES PROPUESTOS O SIMILARES. TRANSPORTE: AUTOCAR (DESDE 18 PAX) / MINIBUS (HASTA 17 PAX) / MINIVAN (HASTA 8 PAX) CLIMATIZADO SEGÚN PROGRAMA, TRANSFER IN/OUT (SIN ASISTENCIA),  TREN KRAKOW – WARSZAWA (2ND CLASE) - SERVICIO DE GUÍA OFICIAL EN CASTELLANO DURANTE LAS VISITAS Y TRASLADOS ENTRE CIUDADES. (SIN ASISTENCIA DE GUÍA PARA LOS TRASLADOS APT-HTL-APT). SI EL GRUPO ES DE 8 PAX O MENOS – GUÍA CONDUCTOR EN MINIVAN/MINIBÚS - VISITAS GUIADAS EN: VARSOVIA, CRACOVIA, AUSCHWITZ-BIRKENAU, JASNA GÓRA, WADOWICE, LAGIWENIKI, KALWARIA - ENTRADAS ACORDES CON EL PROGRAMA: CATEDRAL DE SAN JUAN EN VARSOVIA, AURICULARES EN AUSCHWITZ-BIRKENAU, BASÍLICA MARIANA EN CRACOVIA, JASNA GÓRA EN CZESTOCHOWA, CENTRO JP II - COMIDAS MP DESDE DÍA 2 (5 DESAYUNOS BUFFET, 1 ALMUERZO, 3 CENAS) - 3 PLATOS, AGUA, PAN - IMPUESTO (IVA Y LOCALES) - RECITAL DE PIANO DE COMPOSICIONES DE FEDERICO CHOPIN - CONCIERTO KLEZMER DURANTE LA CENA EN CRACOVIA, MÚSICA EN VIVO - SISTEMA (WHISPER) DE AURICULARES PARA PARTICIPANTES Y MICRÓFONO PARA GUÍAS PARA GRUPOS MAYORES DE 20 PERSONAS.

NO INCLUYE: PASAJES AÉREOS – PROPINAS · SERVICIOS NO ESPECIFICADOS EN EL ITINERARIO · GASTOS PARTICULARES DE LOS PASAJEROS · SEGUROS DE VIAJE · EXCURSIONES OPCIONALES · VISADO · MALETEROS.
* RÉGIMEN PC DESDE DIA 2 (3 ALMUERZO, 1 CENAS: 3 PLATOS, AGUA, PAN).

TRES CAPITALES
PROGRAMA DE 07 DIAS / 06 NOCHES

INICIO: SÁBADO – NOV: 09 – DIC: 14.- 2024 || ENE: 04 – FEB: 01 – MAR: 01.- 2025 – MÍNIMO 02 PERSONAS
DÍA 1. SÁBADO: WARSZAWA
Llegada a Varsovia. Traslado al hotel (sin asistencia). Acomodación.

DÍA 2. DOMINGO: WARSZAWA /DC/

Después del desayuno visita guiada de la ciudad. Empezaremos con el Palacio de la Cultura y la Ciencia, el edificio más alto de la ciudad construido en el estilo arquitectónico – socrealista (estalinista), visitaremos los Jardines Reales  de Lazienki, el parque más importante y distinguido de la capital polaca. Aquí está situado el monumento a Federico Chopin junto con variedad esculturas y palacios. El más importante es el Palacio sobre el Agua. Después veremos los lugares de martirio durante ocupación NAZI- Alemana.  La zona del antiguo Gueto de Varsovia, el monumento de los Héroes del Gueto, Umschlagplatz, lugar de deportación de los judíos. Seguimos con la Ruta Real, la Universidad de Varsovia, el Palacio del Presidente, el Castillo Real. Un paseo por el Casco Antiguo de la Ciudad inscrito en la UNESCO,  la columna de Segismundo, la plaza del mercado, los muros, Barbakan, la casa de Marie Curie Sklodowska, el Monumento del Levantamiento de Varsovia. Almuerzo libre. Tiempo libre o para excursiones opcionales. Cena Acomodación en Varsovia. 

En la tarde  Opcional:
Opcional: Visita del Castillo Real con entrada a los apartamentos reales 

Opcional: Recital de piano en Varsovia. 

Opcional: Mirador piso 30 del Palacio de La Cultura (188 m)  Es el punto más alto de la capital de Polonia y está localizado en el punto central de la ciudad. Desde el mirador tenderemos la mejor visita de la panorámica de la ciudad y el rio Vístula.

DIA 3. LUNES: WARSZAWA – CZESTOCHOWA – AUSCHWITZ BIRKNEAU – KRAKOW (280 KM) /DC/
Despues del desayuno viaje en Cracovia. En ruta realizamos corta parada en Czestochowa, tiempo para ver la imagen de la Virgen Negra (sin visita guiada del Santuario). Almuerzo libre. Continuación del viaje y ruta a Oswiecim, para visitar  el museo Auschwitz-Birkneau visita guiada en el museo del antiguo campo de concentración Nazi Alemán,   inscrito en la UNESCO. Lugar de Martirio de la Humanidad. Llegada a Cracovia. Tiempo libre.  Cena en un restaurante típico folclórico en el Casco Antiguo. Acomodación en Cracovia. 

DÍA 4. MARTES: KRAKOW – (WIELICZKA) – KRAKOW /DC/
Después del desayuno. Visita de la ciudad: visita guiada por el Casco Antiguo inscrito en la UNESCO, subimos a la colina de Wawel en donde veremos el Castillo de Wawel (patio) y la fachada de la catedral.  Paseo el Casco Antiguo,  la calle Kanonicza y  Grodzka, una breve parada en el Collegium Maius (patio), la puerta de San Florian, las Lonjas de los Paños y visita en la Basílica Mariana en la cual veremos el majestuoso altar de Wit Stworz. Tiempo para escuchar al trompetero. Almuerzo libre. 

Tiempo libre o para excursiones opcionales. Paseo por la calle Szeroka del distrito Judio de Kazimierz. Cena con concierto en vivo Klezmer en Cracovia. Acomodacion en Cracovia. 

En la tarde  Opcional:

Opcional: Exposición del cuardo” la Dama con el Arminio” pintado por Leonardo Da Vinci

Opcional: Excursión a la mina de sal  Wieliczka inscrita en la UNESCO y excavada en la segunda mitad del siglo XIII. Se descenderá a una profundidad de 135 metros para recorrer durante dos horas dos kilómetros  de galerías y cámaras subterráneas ocasionalmente interrumpidas por oscuros lagos salinos. Visita guiada de la real mina de sal. 

DÍA 5. MIÉRCOLES: KRAKOW – WROCLAW (260KM)  / DA/
Después del desayuno, viaje a Wroclaw. Llegada. Almuerzo.  Visita guiada de la ciudad: la Universidad de Wroclaw (afuera), la Plaza Principal, la casa de los Gnomos y Hansel y Gretel, el Ayuntamiento, plaza de las flores. Continuamos el paseo a través de los puentes sobre los canales del rio Odra hasta la isla de Ostrow Tumski y visitamos la catedral de San Juan Bautista. Tiempo libre  Cena libre.  Acomodación en Wroclaw.

En la tarde  Opcional:

Opcional: paseo en Barco por los canales de la cuidad sobre el rio Odra (Oder). 

Opcional: panorama Raclawicka visita de la Pequeña Rotonda en donde está la el cuadro – que representaba batalla de Raclawice en 1794 entre los ejércitos polacos bajo el mando del general Tadeusz Kosciuszko y los ejércitos Rusos bajo el mando del general Tormasow. Es el cuadro más grande de Polonia con dimensiones de: 15 m x 114 m. Los autores del cuadro son los pintores más importantes de Polonia en el siglo XIX y comienzos del siglo XX tales como: Jan Styka (1858-1925),  Wojciech Kossak (1856-1942),  Ludwik Boller, Tadeusz Popiel, Zygmunt Rozwadowski, Teodor Axentowicz, Włodzimierz Tetmajer, Wincenty Wodzinowski i Michał Sozańsk. 

DÍA 6. JUEVES: WROCLAW – POZNAÑ – (TREN) – WARSZAWA  (320 KM) /DA/
Despues del desayuno viaje a Toruñ. En ruta parada en Poznañ. Visita guiada  de la ciudad. Veremos los cabritos en el Ayuntamiento,  el Casco Antiguo de la ciudad, la antigua Plaza del Mercado, el museo de Artes Decorativas, las fuentes de Marte y  Apollo,  la Iglesia Fara (visita), plaza de la Libertad, el castillo (exterior).  Almuerzo. Traslado a la estación de trenes.  Viaje en tren Poznan – Varsovia (2da clase – Intercity- tren directo). (Sin asistencia).  Llegada a Varsovia, traslado al hotel (sin asistencia). Cena  libre. 

DÍA 7. VIERNES: WARSZAWA  / D /

Después del desayuno traslado al aeropuerto (sin asistencia.) FIN DE LOS SERVICIOS. 
	PRECIOS POR PERSONA EN EUROS – VIGENCIA DE NOVIEBRE A MARZO 2025

	DOBLE
	SUP. SINGLE
	PENSIÓN COMPLETA*

	EUR 1195
	EUR 400
	EUR 200


	HOTELES PREVISTOS O SIMILARES

	VARSOVIA
	CRACOVIA
	WROCLAW

	NOVOTEL CENTRUM / RADISSON BLU SOBIESKI / HOTEL JM LEONARDO
	INX DESIGN 
	JANA PAWLA II


INCLUYE: ALOJAMIENTO EN HOTELES PROPUESTOS O SIMILARES TRANSPORTE: AUTOCAR (DESDE 18 PAX) / MINIBUS (HASTA 17 PAX) / MINIVAN (HASTA 8 PAX)  CLIMATIZADO SEGÚN PROGRAMA, TRANSFER IN/OUT SEGÚN PROGRAMA, TRANSFER IN/OUT. EN CASO DE TREN TORUN-VARSOVIA  (1RA CLASE, TIEMPO DE VIAJE APROX 3 H – SIN ASISTENCIA). TRANSFER IN/OUT ESTACION DE TREN SIN ASISTENCIA. - SERVICIO DE GUÍA OFICIAL EN CASTELLANO DURANTE LAS VISITAS Y TRASLADOS ENTRE CIUDADES. (SIN ASISITENCIA DE GUÍA PARA LOS TRASLADOS APT-HTL-APT). SI EL GRUPO ES DE 8 PAX O MENOS – GUÍA CONDUCTOR EN MINIVAN/MINIBUS VISITAS GUIADAS EN: VARSOVIA, CRACOVIA, AUSCHWITZ-BIRKENAU, WROCLAW, POZNAN- ENTRADAS  ACORDE CON EL PROGRAMA: CATEDRAL DE SAN JUAN EN VARSOVIA,, AURICULARES EN AUSCHWITZ-BIRKENAU,  BASÍLICA MARIANA EN CRACOVIA E IGLESIA FARA EN POZNAN - COMIDAS (7 DESAYUNOS BUFFET, 2 ALMUERZOS,  3  CENAS) - 3 PLATOS, AGUA, PAN, INCLUYE CENA TIPICA EN RESTAURANTE FOLCLORICO - IMPUESTO (IVA Y LOCALES) - CONCIERTO KLEZMER DURANTE LA CENA  EN CRACOVIA, MUISICA EN VIVO - SISTEMA (WHISPER) DE AURICULARES PARA PARTICIPANTES Y ICROFONO PARA GUÍAS PARA GRUPOS MAYORES DE 20 PERSONAS - TREN REGULAR  POZNAN-WAW (INTERCITY 2DA CLASE, TIEMPO DE VIAJE APROX 3 H).

NO INCLUYE: PASAJES AÉREOS – PROPINAS · SERVICIOS NO ESPECIFICADOS EN EL ITINERARIO · GASTOS PARTICULARES DE LOS PASAJEROS · SEGUROS DE VIAJE · EXCURSIONES OPCIONALES · VISADO · MALETEROS.
* PNSIÓN COMPLETA: DESDE DÍA 1 (3 ALMUERZOS, 3 CENAS:( 3 PLATOS  AGUA, PAN).

CONSULTAR POR POSIBLES CAMBIOS DE TARIFAS Y/O PROMOCIONES
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